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Bercsényi Makettkör 

●​ A beszámolási idő alatt a Bercsényi Makettkör aktív tagja voltam, valamint társelnöke is. 
Elnök társaimmal rendszeresen szerveztünk elnöki gyűléseket, ahol mindig jelen voltam, 
valamint többször is biztosítottam a terem foglalását. Társelnöki feladataimat ellátom, 
tartom a kapcsolatot rendszeresen az elnök társaimmal. Az ütemezés vezetésére táblázatot 
készítettem, amelynek segítségével szervezettebb és kiszámíthatóbb lett a kör működése, 
ezt elnöktársaimmal a félév során folyamatosan frissítettük.​
A beszámolási időszak alatt rendszeresítettük a takarításokat elnöktársaimmal a Makettező 
helyiség tisztán tartása miatt, amiben a legtöbb alkalommal részt vettem, segítettem annak 
koordinálását.​
A Népi építészet makett konzultáció eseményre segédanyagot biztosítottam, valamint az 
esemény szervezésében segítettem, továbbá az eseményen is segítettem a hallgatókat.​
Az időszak alatt a csapatépítés érdekében több csapatépítő programot szerveztem 
elnöktársaimmal együtt. Segítettem a piknik előkészületeiben, valamint részt vettem a 
közös bowlingozáson is.​
A körön belüli oktatás fejlesztésére a BSZK öntevékeny körrel folytatott kollaborációját 
készítettem elő elnöktársaimmal.​
A további makettezés oktatások céljára segédanyagokat készítettem, amely a makettezéshez 
hasznos információkat és praktikákat, eszközöket mutatja be hallgatói példákon keresztül.​
Az időszakban rendszeresen nyitottam és zártam a Makettező helyiséget, biztosítottam a 
makettezéshez szükséges eszközöket a hallgatóknak. Ügyeleteket is többször vállaltam, a 
körhelyiséget szükség esetén rendbe tettem. 

Bercsényi Sport Kör 

●​ A vizsgált időszakban a Bercsényi Sport Kör aktív tagja voltam. A szerdai foci alkalmak 
szervezését és lebonyolítását végeztem, valamint 1 kidobós alkalomra is elmentem. 
Megszerveztem és lebonyolítottam a Foci Bajnokságot, ahol az Egyetem sportkörei vettek 
részt. A Bercsényi Kondi Kör tagjaként a konditeremben egyszer takarítottam is. A februári 
csapatépítő eseményen is részt vettem. 

 
 

A képviselő fenti időszakra vett közösségi pontja pont. 
A képviselő fenti időszakra vett közösségi ösztöndíja Ft. 
 
A Hallgatói Képviselet 2024. augusztus 21-én, a 66./2024 sz. határozatával elfogadta az elnökség 
által a közösségi tevékenység ösztöndíjára tett javaslatot. 
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